

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Артем

**Возраст:** 33

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.12.2008 09:48:42

**формирования заключения врача:** 20.12.2008 20:38:57

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/68921/answer/68922>



## Заключение врача

Уважаемый Артем! После лечения гонореи (если она имела место) через 3 недели после последнего приема антибиотиков надо было сдать контрольный анализ. А вообще Вам надо обратиться к грамотному урологу и пройти комплексное обследование – вполне возможно, что у Вас имеет место инфекция мочеполовых путей. Вам надо выполнить анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы); общий анализ мочи; посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. После этого можно будет решить – есть патология или нет, назначить лечение (если необходимо). Удачи!